

# 今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.8.25 星期五 读者热线: 96706



## 崂山路立交桥-仙姑顶路口

### 今起完全封闭

本报威海8月24日讯(记者 陶相银) 25日21时起,环山路、崂山路立交桥至仙姑顶路口路段完全封闭,司机注意绕行。新威路半幅封闭施工,市区交通压力骤增。为缓解市区的交通压力,环山路、崂山路立交桥至仙姑顶路口路段仍保留通道允许通行。现在新威路施工完毕,从8月25日晚9点开始该路段完全封闭,禁止通行。同时,统一南路、仙姑顶交叉路口向西方向,除进出仙姑顶景区的车辆,禁止其它车辆通行。

## 为高区引才荐才,“伯乐奖”最低2万元

本报威海8月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 邱均华) 近日,高区出台《关于鼓励引进高层次人才的奖励意见》,明确引进高层次人才及团队范围、奖励标准、奖励对象:每引进一位顶尖人才,高区给予推荐方最低20万元的一次性奖励。所谓高层次人才,需符合以下6条件之一:中国科学院院士、中国工程院院士,国家最高科学技术奖获得者,国家自然科学基金、技术发明奖、科学技术进步二等奖及以上的前2位完成人,国医大师;国家“千人计划”、“万人计

划”和“创新人才推进计划”入选者,“长江学者”、“国家有突出贡献中青年专家”、“全国杰出专业技术人才”、“国家杰出青年科学基金获得者和国家级重点学科、重点实验室学术带头人以及“泰山学者”、“泰山产业领军人才”等省、部级以上高层次人才;发达国家科学院、工程院院士,国际性学术科研组织会员、院士,世界500强企业高级管理人员,国际知名大学终身教职人员,国家级和省级对外表彰奖项获得者以及入选国家级和省级高端重点项目的外国专家,“外专双百计划”人

选者;在重点领域和关键技术岗位上具有3年以上工作经历、属于我区急需紧缺专业的博士,具有创新创业业绩的正高级职称人才,以及其他入选省、市级重点人才工程的高层次人才;世界技能大赛金、银、铜牌获得者,中华技能大赛获得者,全国技术能手,国家级技能大师工作室主要负责人,省级政府选拔的最高层次的技能领军人才;“双师型”高技能人才、高级技师(一级)、具备绝技绝活的特殊技能人才以及其他经认定的急需紧缺高技能人才。

奖励对象主要包括具有从事人才事务合法资质的人力资源机构,经相关部门认可的海内外人才联谊组织、引才引智工作站和人才协会,以及其他为高区引进高层次人才的企业、组织或单位。《意见》规定,每推荐引进第一类人才,给予不少于20万元/位;推荐引进第二、三类人才的,给予不少于10万元/位;推荐引进第四、五、六类人才的,给予不少于5万元/位。推荐引进人才在5年内入选国家“千人计划”、“万人计划”等国家级重大人才项目工程的,给予不少于10万元/位。

推荐引进人才和团队,在3年内入选山东省“泰山学者”、“泰山产业领军人才”的,给予不少于10万元/位,入选“泰山学者蓝色产业领军人才团队支撑计划”的,给予不少于20万元/位;3年内入选山东省“有突出贡献的中青年专家”、“留学人员来鲁创业支持计划”、“齐鲁和谐使者”、“齐鲁首席技师”等省级人才项目工程的,给予不少于5万元/位。推荐引进人才和团队,在3年内入选威海市“人才项目产业工程特聘专家”、“蓝色产业领军人才团队支撑计划”等市级人才项目工程的,给予不少于2万元/位。

今日威海B叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琪

## 体彩大乐透再爆2注1000万头奖 奖池涨至41.47亿

8月23日,体彩大乐透第17098期开奖,安徽、黑龙江各中出1注1000万元头奖,开奖结束后奖池涨至41.47亿多元。第17098期大乐透的开奖号码前区为“06、09、17、30、35”;后区为“10、11”。前区“2”字头号码走空,开出2枚“3”字头大号,“09”、“17”均为仅隔1期开出的跳号,“35”也仅遗漏2期,“30”则是间隔12期后开出;后区则开出一组大号连号。目前前区冷号集中在“2”字头号码,其中“24”最冷,已遗漏30期,“23”、“26”也分别遗漏29期、28期。后区则未见抢眼冷号,最冷号码“01”也仅遗漏12期。

当期一等奖全国中出2注,单注奖金1000万元,分落安徽、黑龙江,遗憾的是,两位幸运儿均未采用追加投注,少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元大奖。据核查,安徽的头奖落户合肥,中奖彩票是一张36元的“6+3”小复式票,除了1注一等奖外,还中出2注二等奖,5注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1025万多元;黑龙江的头奖落户齐齐哈尔,中奖彩票是一张90元的胆拖票,除了1注一等奖外,还中出16注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1008万多元。同期二等奖中出68注,每注奖金11.37万多元,其中31注采用追

加投注,每注多得奖金6.82万多元,追加后二等奖单注总奖金达到18.2万多元;三等奖中出645注,每注奖金4885元;其中232注采用追加投注,每注多得奖金2931元,追加后三等奖单注总奖金达到7816元。当期开奖后,体彩大乐透奖池较上期大涨2104万多元,达到41.47亿多元的高位,打破自己上期创下的纪录,再次刷新中国彩票奖池新高。在周六晚开奖的第17099期,彩民2元投注最高可中1000万元,3元追加更可中1600万元。大家购买体彩大乐透时,切莫忘记追加。(肆颜)



## “手机在线”奥迪汽车颁奖仪式举行 两位幸运儿领走大奖

8月23日,我省开展的“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9Pro,每周送奥迪A4L!”活动举行了奥迪A4L汽车的颁奖仪式,省体彩中心电子彩票部部长杨雷为第三周、第四周中得奥迪汽车的两位大奖得主颁发了幸运大奖。

来自济南的苗先生是第三周奥迪A4L汽车的获得者,苗先生从事销售摩托车的工作,是一位非常年轻的90后,喜欢新鲜事物,所以早在一年多以前,他刚听说有“手机在线”的时候,就接着下载注册了,平常闲暇之时就买几注彩票玩,给业余生活带来了很

多乐趣。这次,苗先生买了一注即开奖“年年有余”,投注金额是2元钱,这份2元的幸运为他换来了一辆奥迪A4L大奖,所以领奖时,周围人打趣:“卖的是摩托车,开的是奥迪车,太帅了!”来自烟台的王先生是第四周奥迪A4L汽车的获得者,是一位“老”彩民了,购买体育彩票已经有多年的历史,与苗先生的“尝试”新鲜事物不同,王先生是最近才下载的“手机在线”,主要是从网点了解了活动的情况,于是便下载了一个“手机在线”,抱着试试看的态度参与了一下,结果他在8月15日花2元钱购买的超级大

乐透彩票,幸运被抽中了汽车大奖,为他带来了一份意外的惊喜,领奖后,王先生的最大心愿是:先去旅游一圈,“潇洒走一回!”7月24-8月20日期间,我省开展的“手机在线,天天送华为,每周送奥迪”活动为众多彩民朋友送去了幸运,活动共送出了140部华为手机,4辆奥迪A4L汽车。“手机在线”是山东体彩推出的安全、便捷的购彩方式,供山东彩民专享,目前在售19种体彩游戏,包括大乐透、传统足彩、竞彩及即开彩等,让您随心投注,畅享大奖!(孙秀红)

